
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah : SMP Negeri 4 lalan 

Identitas 

Nama Guru : Dwi Irawati, S.Pd Mata Pelajaran : IPS 

Kelas/Semester : VIII/Ganjil Materi Pokok : Mobilitas sosial 

Alokasi Waktu : 2 JP (80 Menit) 
Sub Materi 

: Pengertian Mobilitas 

Sosial Pertemuan Ke- : 1 

 

KD 3.2 dan 4.2 

IPK 3.2.1. Menjelaskan pengertian mobilitas sosial 

3.2.2. Mengidentifikasi contoh-contoh mobilitas sosial 

4.2.1. Mempresentasikan hasil diskusi tentang mobilitas sosial 

Tujuan Pembelajaran Melalui pembelajaran discovery learning peserta didik dapat: 

- Menjelaskan pengertian mobilitas sosial dengan baik 

- Mengidentifikasi contoh-contoh mobilitas sosial dalam kehidupan sehari-

hari dengan baik 

- Mempresentasikan hasil diskusi tentang mobilitas sosial dengan baik 

Model 

Pendekatan 

Metode 

Discovery learning 

Saintifik 

Literasi dan diskusi 

Media 

Alat Sumber 

- Buku paket peserta didik: edisi revisi 2016. Supardi, Tri Worosetyoningsih 

tahun 2016 

- Power point tentang mobilitas sosial 

- Laptop, Smartphone, WhatsAap, zoom 

 

PENDAHULUAN (10 Menit) 

Salam, Berdoa, absensi, materi, tujuan pembelajaran, dan penilaian 

INTI (60 Menit) 

1. Peserta didik mengamati dan menganalisis tayangan gambar tentang mobilitas sosial dalam 

kehidupan sehari-hari 

2. Peserta didik mengumpulkan informasi tentang pengertian dan contoh mobilitas sosial dari 

berbagai sumber 

3. Peserta didik dipersilahkan untuk mengajuka pertanyaan 

4. Guru dan peserta didik bersama-sama berdiskusi  untuk menjawab pertanyaan yang diajukan 

melalui aplikasi zoom 

5. Guru memberikan tugas kepada peserta didik secara online melalui WhatsAap Group 

6. Peserta didik di persilahkan untuk mengerjakan tugas yang diberikan dan dikumpulkan melalui 

WhatsApp pribadi. 

PENUTUP (10 Menit) 

1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi 

2. Guru memberi pesan moral agar peserta didik tetap semangat belajar di rumah, selalu menjaga 

jarak dan kebersihan 

3. Guru menyampaikan materi untuk kegiatan belajar pertemuan berikutnya 

 

Penilaian 

1. Sikap : dengan mengamati sikap disiplin waktu dalam mengerjakan tugas 

2. Pengetahuan : Tes tertulis dan penugasan 

3. Keterampilan : diskusi dan presentasi 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

Affendi, S.Pd 

 Lalan,     Juli 2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Dwi Irawati, S.Pd 
 


